

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни¹

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

за третім (освітньо-науковим) рівнем

3-033-03 Теорії і практики мовної комунікації та роботи з філософськими текстами/Theories and Practices of Language Communication and Working with Philosophical Texts

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	3-033-03 Теорії і практики мовної комунікації та роботи з філософськими текстами/Theories and Practices of Language Communication and Working with Philosophical Texts
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	033 Філософія /ОП «Філософія»
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Кафедра філософії
П.І.П. НПП (за можливості)	Кулик О.В.
Рівень ВО	за третім (освітньо-науковим) рівнем
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	2
Мова викладання	Українська або Англійська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Прослухати курси «Філософія та наукова етика», «Інноваційно-дослідницька діяльність» для аспірантів
Що буде вивчатися	Практики міжнародної академічної комунікації між фахівцями у сфері філософії
Чому це цікаво/треба вивчати	Аспіранти здобудуть знання про специфіку підготовки фахівців з філософії в різних країнах та дізнаються про наявні можливості з міжнародної співпраці з даними фахівцями
Чого можна навчатися (результати навчання)	Писати закордонним колегами листи про співпрацю в сфері дослідження філософії, готувати проекти про здобуття міжнародних грантів у царині гуманітарних наук, подавати статтю у закордонні журнали з філософії, а також дізнатися знань про підготовку фахівців з філософії в США, європейських країнах, університетах Азії та Австралії.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Налагодити співпрацю з зарубіжними колегами у сфері філософських досліджень
Інформаційне забезпечення	- Кулик О. (2017). Цілі навчання філософії в США та Україні. Гілея. Вип. 126. С. 341–346. https://philpapers.org/archive/KUL-15.pdf - навчальні посібники, монографії
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	50
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	